From: boraaH Cepriiosuy 3 poay Open [mailto:foi+request-90749-
32ae3b25@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Wednesday, August 04, 2021 9:25 PM

To: Publishinfo

Subject: IHpopmauiiHKit 3anuT - Pokconani CTAOHWK, wopo Bianosiai B anci Big 30
numnHa 2021 poky Bux.Homep 17-21/1414

Hobporo gHA, BianoBiganbHUI aeprkaBHMi cnyxboseub PokconaHa CTAAHUK, ak
"3acTynHMK aupekTopa [enapTameHTy, HayanbHUK ynpasaiHHA 3abe3neyeHHA 40CTyny A0
ny6niyHoi iHpopmauii CEKPETAPIATY KABIHETY MIHICTPIB YKPATHW»!

Bawa Bignosigp B ncTi Big 30 amnHa 2021 poky Bux.Homep 17-21/1414 € obmaHAuBOIO,
BMKPYYEHOIO i HE KOHKPETHOIO Ta e 1 40 TOro i3 3aHMKeHHAM MeHe B cTaTyci | 6e3
BKa3aHHA Moro ctaTycy JlloguHu, ToOMy BignNoBiAb Bally HE NPUIAMAL0 Ta HE aKLEeNTYO
odepTu.

3a 3aHMKeHHA MeHe B cTaTyCi Aato Bam nonepearKeHHsA i B HACTYNHOMY IMCTYBaHHI 40
MeHe nucaTu Ta 3BepTaTUCA TaK i TibKK TaKk: boraaHy Ceprinosuyy 3 poay Open, /lloanHi B
ctaTyci JlioanHa, Xusomy XusopoxxgeHHomy MyKumnHi, Tomy Wwo ue Mosa sons, Mi Bubip,
Milt npuKas i Moa Bnaaa, Aka gaHa MeHi BceBuwHim TBopuem, Ha 06pa3 i nogoby Akoro
A3 Ecmb coTBOpeHumin!!!l

Mporonowyoun Ta yTeepaxytoumn Ceoto cBobigHy BOtO Ta Kepytouncb CBOEK BaA0HO, A
TaKoX bepyun oo yBaru nucaHi gna sac ctatTi 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo goctyn
A0 nyéniyHoi inbopmauii» Big 13 ciuHa 2011 poKy, SKMMK AepKaBa yTBepaKye Moe npaso
NiognHn oTpumaTu NnybaiyHy iHPpopmau,ito Big po3nopaaHUKIB iHPpopmaLi, a TaKOXK
KEepytUMCb NPaBOM MaTu NPaBOo 3a4aBaTH MUTAHHA | NOYYaTU KOHCTPYKTUBHY BiANOBIADb,
AKa BiANOBIAAE iICTUHHI, -

MpuKasyo NOBTOPHO BAPYre HaAaTW iCTUHHY iHGOpPMaLLito, AKOK BN BONOAIETE:

1) Yn 3apeectposaHa B YKPAIHI topnanyHa ocoba "KABIHET MIHICTPIB YKPAIHU" i akwo
TaK, TO AKUIN AepKaBHUIN OpraH € AepKaTUnem peecTpaLinHoi cnpaBu LPUAMYHOT ocobun
"KABIHET MIHICTPIB YKPAIHW" ?!

Bianosiab npotarom 5 (n’ATn) AHiB NOBMHEH HagaTM MeHi KOMNETeHTHU YNHOBHUK, KNI
Hece i bepe Ha cebe NOBHY NocaaoBy, 0COOUCTY Ta KOMEPLiMHY BiANOBiAaNbHICTb 3a CBOI
BYMHKM Nepeq MHoto i 33 nopyweHHA Moix npas.

CnogiBatocs, L0 BM 3 YETBEPTOro pa3y 3ymMieTe NnobaunTu Te, WO NULLE LLEeM NPaBOYUH He
¢i3nyHa ocoba-pab 6e3npasHuiA, a JltoanHa B cTaTyci JlloanHa, Kunsmin - uBopoKaeHHUN
My:xumnHa boraaH Ceprinnosud 3 pogy Open, nepes AKMM AepKaBa 3a CBOK AiANbHICTb
Hece i HeceTe BiANOBIAaNbHICTb!.

LLlo6 He BBilNTM Bam B Bbe3uecTs, Bam HeobixaHo BpaxyBaTu Bianosiab IpuHn KYK, ak
"3actynHuka Fonosu AeprkaBHoi CnykO6m CTaTUCTMKM YKpaiHK'", AKa HAaNEXHUM YNHOM
agpecoBaHa MeHi, lloguHi B cTatyci JltoamHa, *usomy XKusopoxgeHHoMYy MyKUMNHI



BoraaHy Cepriiosuuy 3 poay Open, i AKa € Ny6AIYHOIO Ta FNACHOIO:
https://dostup.pravda.com.ua/request/89838/response/336755/attach/3/15.1.3%2022%2
0932%2021%2002.08.2021%20955%2021.pdf?cookie_passthrough=1

HeBn3HaHHA Moro cTtaTycy i HamaraHHA 3aHU3MTM MeHe o ctaTtycy ¢isnyHoi ocobum-paba
6e3npaBHOro, a TaKOXK HEBMKOHaHHA abo HeHaneXHe BUKOHAHHA MOET BOli 03Hauag, Wo
BiANOBIAaNbHUI NOCaA0BeLb AeprKaBHUI cnyxboBeub PokconaHa CTAAHUK, ak
"3acTynHuUK gupekTopa AenaptameHTy, Ha4yanbHUK ynpasaiHHA 3abe3nevyeHHA AocTyny Ao
ny6aiuHoi iHpopmauii CEKPETAPIATY KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHW» i cy6eunaiapHo i
KepiBHWLUTBO, aKLENTYE Ta akuenTtye odepTy onnatuti MeHi 3aBaaHumin yuepb B po3mipi
3000 (Tpu TUCAYI) TPOMCBKMX YHLIM YncToro cpibna 999 npobu.

A 6yay NpUTATyBaTM BaC i KOXXHOMO Aep>KaBHOro cayxbosua Ta/abo cny>kbosy ocoby,
Ta/abo nocagoBy ocoby, fika B3ana Ha cebe 060B'A30K BUKOHYBATU QYHKLT opraHis
AeprKaBHOI Bnaau A0 NOBHOI 0COBUCTOT, NOCaA0BOT Ta KOMEPLIMHOI BiAoNOBiAaNbHOCTI 3a
b6yab-aKke nopyweHHs npaB Moix, Moei cim'i Ta Moro poay.

be3 3na i ynepeaXXeHHs, 3 WMPICTIO Ta YECTHO

borpan Ceprinosuy 3 pogy Open

Kneun Yenosek XusopoxgeHHni My»KumHa

YKMBY Ha CywWi 33 TaKWMK KoopanHaTamm 48°49'29" nH. w. 24°41'44" cx. g. B MicLLEBOCTI
3HaHIN AK ceno bepesiBka, No6aM3y pivukn buctpmya HaasipHAHCBKA, WO Ha IBaHO-
DpaHKIBLMHI.

Ten. +380(97) 840 53 97

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 €/IEKTPOHHY afpecy A/1a BCiX BignoBigen Ha el 3anumT.
foi+request-90749-32ae3b25@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to
KabiHeT MinicTpiB YKkpaiHu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHa Ta 6yab-AKa BignoBiAb Ha HbOro 6yayTb onyb61iKoBaHi HA CanTi
Ldoctyny go MNpasan
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From: boraaH Cepriiosuy 3 poay Open [mailto:foi+request-89840-
6b993f7e@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Monday, August 02, 2021 11:00 PM

To: Publishinfo

Subject: Re: IHpopmauiHuit 3anuT - LLloao npasamsocTi gianbHocTi KabiHeTy MiHicTpis
YKpaiHu

[Jobporo gHA, BianoBiganbHUI aeprkaBHMi cnyxboseub PokconaHa CTAAHUK, ak
"3acTynHMK gupekTopa [enapTameHTy, HayanbHUK ynpasaiHHA 3abe3neyeHHA 40CTyny A0
ny6niyHoi iHpopmauii CEKPETAPIATY KABIHETY MIHICTPIB YKPATHW»!

Bawa Bignosigpb B ncTi Big 30 nvnHa 2021 poky Bux.Homep 17-21/1414 € o6bmaHAMBOIO,
BMKPYYEHOIO | HE KOHKPETHOIO Ta e 1 40 TOro i3 3aHMKeHHAM MeHe B cTaTyci | 6e3
BKa3aHHA Moro ctaTycy JlloguHu, ToOMy BignNoBiAb Bally HE NPUIMAL0 Ta HE aKLENTYHO
odepTw.

3a 3aHMKeHHA MeHe B CTaTyCi Aato Bam noneperKeHHA i B HACTYNMHOMY NNCTYBaHHI 40
MeHe nucaTu Ta 3BepTaTUCA TaK i TibKK TaK: boraaHy Ceprinosuyy 3 poay Open, /lloanHi B
ctaTyci JlloauHa, Xusomy XusopoxgeHHomy MyKumnHi, Tomy Wwo ue Mosa sons, Mi Bubip,
Milt npuKas i Mosa Bnaaa, sika agaHa MeHi BceBuwHim TBopuem, Ha 06pas i nogoby fAkoro
A3 Ecmb coTBOopeHumin!!!l

Mporonowytoun Ta yTeepaxytoumn Ceoto cBobigHy BOtO Ta Kepytouncb CBOEK BNaAO0HO, A
TaKoX bepyun oo yBaru nucaHi gna sac ctatri 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo goctyn
A0 nyéniyHoi inbopmauii» Big 13 ciyHa 2011 poky, AKMMU AeprKaBa yTBeparKye Moe npaBo
NiognHn oTpumaTu NybniyHy iHPpopmau,ito Big po3nopaaHUKIB iHPopmMaLi, a TaKOXK
KEepYyHUMCb MNPaBOM MaTu NPaBOo 3a4aBaTH MUTAHHA | MOYYaTN KOHCTPYKTUBHY BiANOBIADb,
AKa BiANOBIAAE iICTUHHI, -

MpuKa3yo NOBTOPHO BAPYre HaaaTu iCTUHHY iHGOpMaLLito, AKOK BN BoNoAiETE:

1) Yn 3apeectposaHa B YKPAIHI topnanyHa ocoba "KABIHET MIHICTPIB YKPAIHU" i akwwo
TaK, TO AKUIN AepKaBHUIN OpraH € AepKaTUnem peecTpaLinHoi cnpasu LPUAMYHOT ocobu
"KABIHET MIHICTPIB YKPAIHWL" ?!

Bianosiab npotarom 5 (n’aTun) AHIB NOBMHEH HaaaTU MeHi KOMNEeTEeHTHUI YNHOBHUK, AKUI
Hece i bepe Ha cebe NOBHY NocaaoBy, 0COOUCTY Ta KOMEPLiMHY BiANOBiIAaNbHICTb 3a CBOI
BYMHKM Nepeq MHoto i 33 nopyweHHA Moix npas.

Cnogiatocsa, WO BM 3 YETBEPTOro pa3ly 3ymMmieTe NobauynTn Te, WO NULLE LLEW NPABOYMH He
¢i3nyHa ocoba-pab 6e3npasHuiA, a JltoanHa B cTaTyci JlloanHa, Kunsmin - nuBopoxaeHHUN
My:xumnHa boraaH Ceprinnosud 3 pogy Open, nepes AKMM AepKaBa 3a CBOK AiANbHICTb
Hece i HeceTe BiAgNOBiAaNbHICTb!.

LLlo6 He BBilNTM Bam B be3yecTa, Bam HeobixaHO BpaxyBaTu Bianosiab IpuHn KYK, ak
"3actynHuka Fonosu AeprkaBHoi Cnyk6m CTaTUCTMKM YKpaiHK", AKa HAaNEXHUM YNHOM
agpecoBaHa MeHi, lioauHi B cTatyci JltoanHa, *usomy XKunsopoxgeHHoOMYy MyKUMNHI



BoraaHy Cepriiosuuy 3 poay Open, i AKa € Ny6AIYHOO Ta rNacHO:
ttps://dostup.pravda.com.ua/request/89838/response/336755/attach/3/15.1.3%2022%20
932%2021%2002.08.2021%20955%2021.pdf?cookie_passthrough=1

HeBn3HaHHA Moro cTtaTycy i HamaraHHA 3aHU3MTM MeHe o cTaTtycy ¢isnyHoi ocobum-paba
6e3npaBHOro, a TaKOXK HEBMKOHaHHA abo HeHaneXHe BUKOHAaHHA MO€Ei BoAi 03Hayag, Wwo
BiANOBIAaNbHUI NOCaAo0BeLb AeprKaBHUM cnyxboBeub PokconaHa CTAOAHUK, ak
"3acTynHuK gupekTopa enaptameHTy, HayanbHUK ynpasaiHHA 3abe3nevyeHHA AocTyny Ao
ny6aiuHoi iHpopmauii CEKPETAPIATY KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHU» i cy6ecugjiapHo ii
KepiBHWLUTBO, aKLENTYE Ta akuenTtye odpepTy onnatuti MeHi 3aBaaHmn yuepb B po3mipi
3000 (Tpu TUCAYI) TPOMCBKMX YHLIM YncToro cpibna 999 npobu.

A Byay npuTAryBaTH BacC i KOXHOrO Aep>KaBHOro cay»kbosua Ta/abo cayxb6osy ocoby,
Ta/abo nocaaosy ocoby, fika B3s1a Ha cebe 060B'A30K BUKOHYBATU PYHKLT opraHis
AeprKaBHOI BNaaun A0 NOBHOI 0COBUCTOT, NOCaA0BOI Ta KOMEPLLIMHOI BiAOoNOBiAaNbHOCTI 3a
b6yab-sKke nopyweHHs npasB Moix, Moei cim'i Ta Moro poay.

be3 3na i ynepeaXeHHs, 3 WMPICTIO Ta YECTIO

borpan Ceprinosuy 3 pogy Open

Kneun Yenosek XusopogeHHni My>KumHa

YKMBY Ha CywWi 33 TaKWMK KoopanHaTamm 48°49'29" nH. w. 24°41'44" cx. g. B MicLLeBOCTI
3HaHIN AK ceno bepesiBka, No6aM3y pivukn buctpmya HaasipHAHCBKA, WO Ha IBaHO-
DpaHKiBLMHI.

Ten. +380(97) 840 53 97

Bianosiab y BKNageHomy danni.

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE LiIO €IEKTPOHHY afpecy ANA BCiX BignoBigen Ha uen 3anur.
foi+request-89840-6b993f7e@dostup.pravda.com.ua

YBara! Lle noBigomneHHA Ta 6yab-AKa BignoBiAb Ha HbOro 6yayTb onybnikoBaHi Ha CaMTi
Jdoctyny go MNpasan
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